

今冬临沂征兵将更看重学历

女兵全部网上报名

近期,临沂市的征兵工作即将全面展开,26日,记者就今冬征兵工作的任务和大家普遍关心的问题采访了临沂军分区参谋长、市政府征兵办公室主任钟伟同志。

总量略减

优先征集高学历者

鼓励大学生

完成学业再应征

女兵身高

须162cm以上

高校应届生

“优先审批定兵”

前三季度临沂GDP增长13.4%

经济发展态势趋稳

本报10月26日讯 (记者 张纪珍)今年前三季度,临沂GDP增长13.4%,经济发展态势逐步趋稳。临沂市26日召开新闻发布会,公布了今年前三季度全市经济运行情况。

据了解,前三季度,全

据了解,今冬征兵任务的总量比去年略有减少,把具有高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年作为征集主体对象,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍。

对今年上半年预征的大学应届毕业生实行优先征集。对在抢险救灾和恢复重建中表现突出的青年实行优先征集。

据钟参谋长介绍,征集的各级各类学校应届毕业生

是指根据国家规定批准设立、实施学历教育的普通本科、高职(专科)、普通高中、中等职业学校(包含普通中专、职业中专、职业高中、技工学校)等全日制公办或民办学校当年毕业的学生。

此外,对正在普通高等学校就学的学生,本人自愿报名应征的,应鼓励其完成学业后再应征。此外,高职(专科)学校学生完成专业课程学习后,参加实习至2011年毕业,本人自愿应征并且符合条件的,可

以批准入伍。此次征集工作中,对于征集的非农业户口青年,应具备高中毕业以上文化程度,在县(市、区)范围内,优先征集大专毕业以上文化程度青年入伍,然后再征集高

中毕业文化程度青年入伍。对于征集的农业户口青年,应具备初中毕业以上文化程度,尽量多征集高中毕业以上文化程度青年入伍。条件具备的地区,可视情取消征集初中毕业文化程度青年。

钟参谋长表示,今冬的女兵征集工作,与往年不同,报名对象改为参加高考且有分数可查的2010年普通高中应届毕业生、普通高等学校应届毕业生。其次,报名方式全部改为网上报名,应征对象应于9月底至10月30日,登录网

上报名系统(网址:<http://zbbmchsi.com.cn>),填写报名信息;10月30日至11月5日,初选预征对象登录网上报名系统自行打印《应征女青年网上报名及审核表》,持此表在户籍所在地参加应征。

此外,对于征集年龄,女

青年为2010年年满17至19岁,普通高等学校应届毕业生的年龄调整为年满22岁以内(指:1988年1月1日至1993年12月31日)。此外,与去年女兵身高要求160cm不同,今年所征集的女兵身高限制提高至162cm以上。

据钟参谋长介绍,此次征集工作中,对于普通高校应届毕业生预征对象将实行“优先体检政审”,高校应届毕业生预征对象的体检由县级兵役机关直接办理。征兵体检前,县级兵役机关要通知预征对象体检时间、

地点、注意事项,并全部安排其上站体检。除器质性或传染性疾病外,一般不得单科淘汰。

此外,还将对高校应届毕业生预征对象实行“优先审批定兵”,县级兵役机关在召开定兵会议审批定兵

时,优先批准体检、政审合格的应届高校毕业生入伍。同等条件下,优先批准学历高的应届毕业生入伍;同等学历的,优先批准应届毕业生入伍。

通讯员 刘贵和 吴国忠
解清 本报记者 孟君

资27.6亿元,占规模以上投资的2.7%。今年以来,临沂市的一些文化项目及文化设施建设进展顺利。以兵学城建设为契机,拍摄3D影片《孙子兵法》已进入实质性筹拍阶段。

3D版《孙子兵法》

进入筹拍阶段

本报10月26日讯

(记者 张纪珍)今年以来,临沂市的文化产业亮点频显。记者从今天召开的新闻发布会上获悉,3D影片《孙子兵法》已进入实质性筹拍阶段。

据介绍,前三季度,临沂文化产业实现增加值75亿元,增长21%,占生产总值的比重为4.23%。文化产业完成固定资产投

《孙子兵法》,现已完成影片的申报摄制立项,进入实质性筹拍阶段。临沂市博物馆、市图书馆等重点文化设施建设进展顺利。

第五届人造板产业博览会

首日吸金85.17亿元

本报10月26日讯

(记者 张帆)第五届中国(临沂)人造板产业博览会暨国际贸易洽谈会10月26日在临沂商城国际会展中心开幕。

据了解,人造板产业博览会已经成功举办了四届,为多个国家和地区提供了良好的交流、洽谈

平台,受到行业内的广泛赞誉,成为国际知名的人造板产业博览会。

本次博览会来自十六个国家和地区的外商代表和来自国内二十一个省市自治区的投资商代表参加,仅26日一天,引资签约项目总投资达85.17亿元。

前三季度临沂商品房

均价3638元/平米

本报10月26日讯

(通讯员 乔淑琴 记者 刘海蒙)记者从临沂市住建委了解到,今年前三季度临沂市共完成房地产开发投资115亿元,开发施工面积累计达到1613.25万平方米,竣工面积333万平方米。

商品房销售面积304.49万平方米,销售额82.32亿元,商品房空置面

积52.22万平方米,商品房销售平均成交价格3638元/平方米。

同时,临沂加快推进市区城中村改造工作,列入市区城中村改造范围内的村居共249个,其中已经完成改造的村居69个,正在进行改造的村居130个。累计投入拆迁安置补偿资金137亿元,惠及居民21.8万户。

编辑:李济华 组版:王栋

市实现生产总值1772.57亿元,增长13.4%,其中第三产业增加值655.28亿元,增长16.2%,所占比重同比提高1个百分点。

前三季度,全市地方财政收入完成98.9亿元,增长27%,同比提高16.9个百分

点。财政支出104.7亿元,增长20.5%。从统计资料来看,财政支出继续向社会民生领域倾斜。统计显示,前三季度,全市各级财政用于民生方面支出59.4亿元,占财政支出的47.1%。

新闻发布会上,临沂市

统计局相关负责人分析说,今年以来,临沂市经济与全国和全省形势一致,在经历去年和今年一季度的快速回升后,从二季度开始出现了逐月回落的现象,经济正由较快增长向稳步增长过渡。